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∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 20ης/2015 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 298/2015  

                    Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Παραχώρηση χρήσης γραφείου στο 
ακίνητο του ∆ήµου Χαλανδρίου επί της 
οδού 25ης Μαρτίου και Καραολή 
∆ηµητρίου 2 Χαλάνδρι, ως έδρα της 
Πανελλήνιας Ένωσης Αγωνιστών Εθνικής 
Αντίστασης και ∆ηµοκρατικού Στρατού 
Ελλάδας (Π.Ε.Α.Ε.Α. – ∆.Σ.Ε.)   

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 23η του µήνα 
Ιουλίου του έτους 2015, ηµέρα της εβδοµάδας Πέµπτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 20811/17-07-2015 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
29. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ 
ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, 
ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, 
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ 
ΑΓΓΕΛΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθε η κ. Χ. Μάζη. 
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Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 5ου Η.∆. θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Μ. 
Λοτσάρη και Π. Λαµπρόπουλος. 
 
Μεταβολές:  Μετά από πρόταση της Προέδρου το 7ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης αποσύρθηκε. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών  - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 10ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
Μας υπεβλήθη η υπ’ αριθµ. 20769/17-07-2015 εισήγηση του Τµήµατος ΚΑΠΗ της ∆ιεύθυνσης 
Κοινωνικής Μέριµνας, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
 
∆ιαβιβάστηκε στην υπηρεσία η µε υπ’ αρ. πρωτ. 18315/25-06-2015 αίτηση της Πανελλήνιας 
Ένωσης Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης και ∆ηµοκρατικού Στρατού Ελλάδας (Π.Ε.Α.Ε.Α. – 
∆.Σ.Ε) Χαλανδρίου, σχετικά µε βεβαίωση παραχώρησης, χώρου στο κτήριο, επί της οδού 25ης 
Μαρτίου και Καραολή ∆ηµητρίου 2 Χαλάνδρι ως έδρα της ένωσης.  
Σύµφωνα µε το Ν. 3463/2006, αρθ.185 (ΦΕΚ Α 114/30-06-2006) «∆ωρεάν παραχώρηση 
κυριότητας και χρήσης δηµοτικών και κοινοτικών ακινήτων» ορίζεται ότι: 
Με απόφαση του δηµοτικού ή κοινοτικού συµβουλίου, επιτρέπεται, να παραχωρείται δωρεάν, η 
χρήση δηµοτικών ή κοινοτικών ακινήτων στο ∆ηµόσιο ή σε νοµικά πρόσωπα δηµοσίου δικαίου, 
για την αντιµετώπιση έκτακτης και επείγουσας ανάγκης. Η παραχώρηση ανακαλείται µε όµοια 
απόφαση, εφόσον οι λόγοι που την είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει. 
Οµοίως, µε απόφαση του δηµοτικού ή κοινοτικού συµβουλίου, επιτρέπεται να παραχωρείται 
δωρεάν, η χρήση ακινήτων, σε άλλα νοµικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και µόνο 
δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συµφέροντα. 
Στους σκοπούς του σωµατείου, όπως φαίνεται από το καταστατικό του, το οποίο εγκρίθηκε µε τη 
15443/15-07-1964 απόφαση του πρωτοδικείου της Αθήνας και καταχωρήθηκε στα βιβλία 
σωµατείων µε αριθµό µητρώου 7150, είναι η επιδίωξη της πλήρους αναγνώρισης και ουσιαστικής 
εφαρµογής, από την πολιτεία, των νόµων, µε τους οποίους αναγνωρίσθηκε η Εθνική Αντίσταση 
(Ε.Α.) και ο ∆ηµοκρατικός Στρατός (∆.Σ.). Η εκλαΐκευση και προβολή µε κάθε µέσο του αγώνα 
της Ε.Α. και του ∆.Σ. Η συγκέντρωση, η διαφύλαξη, µελέτη και αξιοποίηση του προφορικού και 
έντυπου ιστορικού υλικού, η συγγραφή, έκδοση και κυκλοφορία µελετών άρθρων, 
αποµνηµονευµάτων και άλλων εργασιών σε θέµατα της Ε.Α. και του ∆.Σ. Η πνευµατική και ηθική 
διαπαιδαγώγηση των µελών, η φροντίδα για την ανέγερση µνηµείων, τον εντοιχισµό πλακών, 
την ονοµασία δρόµων και πλατειών για τους ήρωες – µάρτυρες της Ε.Α. και του ∆.Σ. Η ανάπτυξη 
δεσµών φιλίας, συνεργασίας και αλληλεγγύης µεταξύ των Αντιστασιακών Ενώσεων άλλων 
χωρών. Η καλλιέργεια και ανάπτυξη πνεύµατος αλληλεγγύης και βοήθειας στα µέλη, που το 
έχουν ανάγκη. Οργάνωση πολιτιστικών και καλλιτεχνικών εκδηλώσεων, η επιµέλεια, το γράψιµο 
και η προσπάθεια να περάσει η πραγµατική ιστορία της Ε.Α. και του ∆.Σ. στα σχολικά βιβλία και 
το στρατό, ώστε να γίνει κτήµα όλου του ελληνικού λαού και ιδιαίτερα της νεολαίας.   
Όπως προκύπτει από τους σκοπούς του σωµατείου στο καταστατικό του, πληρούνται οι 
προϋποθέσεις του αρθρ. 185 του Ν.3463/2006, για παραχώρηση γραφείου του οικήµατος, επί 
της οδού 25ης Μαρτίου και Καραολή ∆ηµητρίου 2 Χαλάνδρι, ώστε να χρησιµοποιηθεί ως έδρα 
του.  

 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: 7ΡΖΣΩΗΔ-8Δ6



 3 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 

αποφασίζει οµόφωνα  
 
 

την παραχώρηση χρήσης γραφείου, στο ακίνητο του ∆ήµου Χαλανδρίου, επί της οδού 25ης 
Μαρτίου και Καραολή ∆ηµητρίου 2 Χαλάνδρι, ως έδρα της Πανελλήνιας Ένωσης Αγωνιστών 
Εθνικής Αντίστασης και ∆ηµοκρατικού Στρατού Ελλάδας (Π.Ε.Α.Ε.Α.–∆.Σ.Ε) Χαλανδρίου, εφόσον 
πληρούνται οι προϋποθέσεις του αρ. 185 του Ν. 3463/2006, ως ανωτέρω αναλυτικά αναφέρεται. 
  
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 298/2015. 

Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 
           Χαλάνδρι, 28/07/2015 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., 
ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., 
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ 
Ι., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., 
ΝΙΩΤΗ Ε., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ Θ. 
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